

湛河区实验小学小记者作文选登

我的梦想

四(6)班 徐奥翔



人生可以有许许多多的梦想,例如:做一名园丁培育花朵,装扮美丽的家园;做一名作家,给后人留下无尽的精神食粮;开一家茶馆,传承中国的茶文化……

你知道我最大的梦想是什么吗?我要做一名航天员,驾驶航天飞机飞向浩瀚的太空,去探索宇宙奥秘。

今年暑假的一天,我在图书馆偶然发现一本书——《探索发现大百科》。书中第一章讲解了有关宇宙的知识:宇宙的来龙去脉,太阳系的诞生,解密恒星的永恒不变,曾是水世界的火星……这些让我对神秘宇宙产生了好奇和敬畏之情,引发了我想探索宇宙的强烈愿望。

于是,我利用假期,到处收集有关宇宙和火箭知识的资料。在电脑上,我看到了科学家们拍摄和制作出的宇宙图像和三维动画;在图书馆里,我查阅有关火箭的构造知识;在电视上,我认真观看直播火箭的发射……我了解到宇宙中可怕的黑洞原来是利用弯曲的空间将光线掩盖起来,把自己隐藏在一片黑暗当中;了解了我国研发的“长征系列载人火箭”;了解到我国建造了目前世界上最大最灵敏的单口径射电望远镜——FAST。了解了这些我国科学家们的辉煌成就,我感到无比的自豪!

妈妈很支持我的梦想,送给我一架仿真火箭拼装模型。我展开大大的图

纸,仔细研究每一个部件的构成,哪怕是细小的螺钉也不放过。拼装完成后又把它们一个个拆开,再重装。就这样拆拆装装,现在,我已经对火箭模型的每一块儿细小零部件都了如指掌、如数家珍啦!

我暗下决心,努力用功学习,将来考上梦想的航天科技大学,就能实现我的航天梦,创造属于我自己的辉煌。

“少年强则国强,少年智则国智”,为了祖国更加辉煌,我们青少年每个人心中深藏的梦想,都应该用自己的行动来实现。让我们一起努力,一起奋斗,一起拼搏,向着自己的梦想勇敢前行吧!

我的小闹钟

五(4)班 刘聪寅

我家有个小闹钟,平时就放在我的卧室里。小闹钟的头上有两个金黄色的小铃铛,两个小铃铛中间有一个银色的小锤子,闹钟铃响,中间的那个小锤子就会左右不停地敲击着铃铛,发出“丁零零……”的声音来。

早上我一听见“丁零零……”的声音,就知道该起床了。于是,我就起来,穿衣、梳头、刷牙、洗脸……等一切完毕后,爸爸妈妈已经把可口的饭菜准备

好,放在餐桌上等着我去吃呢。吃完饭,我又把书包收拾了一下,然后背上书包下楼,坐上爸爸的车去学校上学。

下午放学回到家里,我会把小闹钟摆到我的学习桌上,定好时间,让它提醒我按照规定的时间完成当天的作业。写完作业,吃过晚饭,我会打开电视机,看我爱看的动画片,看着看着,“丁零零……”的声音又响了,原

来,是小闹钟提醒我该关电视睡觉了。于是,我就把电视关掉,洗脸、洗脚后,赶紧爬到床上,钻进被窝,闭上眼睛,因为特别累的缘故,我很快就进入了梦乡。

小闹钟不仅给我带来了生活上的帮助,也给我带来了学习上的帮助。我喜欢我的小闹钟,是它给我带来了方便,也让我养成了守时的好习惯。

(指导老师:张杏丽)

“盲人体验”活动

四(4)班 张校铭

昨天下午,马老师组织同学们举行了一次不同寻常的“盲人体验”活动。活动规则是:用布把眼睛蒙上,拿着水瓶往杯子里倒水。水不能洒出来,活动中不能掀开蒙眼睛的布。

我心想:不就是蒙上眼睛倒水吗?小菜一碟。我自信满满地排到队伍中去。轮到我了,当我把眼睛蒙上时,顿时感到眼前一片漆黑,看不见一丝光亮。我开始觉得这件事有点难度,心里

像装只兔子怦怦乱跳。我小心翼翼地摸着桌子一步一步地慢慢向前挪动,好不容易到了桌子前,我摸呀摸呀,终于摸到了水瓶,接着又摸到了水杯。我用左手摸着水杯口,用右手慢慢地拿着水瓶,开始倒水了,我的手不由自主地发抖了,我感到许多水顺着我的手流了下来,也许我倒水倒得太快了,我放慢了速度。过了一会儿,我觉得水应该倒满了,便盖上盖子,小心翼翼地摸索着回

自己的座位。回到座位上后,我如释重负地舒了一口气。这时,我摘下蒙眼睛的布一看,桌子上的水到处都是,水杯里的水也只有半杯而已,原来生活中很普通的倒水对盲人来说是这么困难。

通过这次体验,我知道了眼睛的重要性,我一定要爱护眼睛,而且要多多关爱盲人,让他们心中充满光明,对生活充满希望。

公明路小学
小记者作文
选登

难忘的英语节

二(1)班 王梓焯

我们学校举行英语节展演活动,为了参加本次英语节的表演,我和几个小伙伴很早就开始练习了。

李静怡唱英文歌曲《哆来咪》,我和班上的几个好朋友为她伴舞。每天课间我们都集中在一起刻苦练习,有时还利用自习课来练习。我们觉得练得差不多了,就让张老师和刘老师审核节目。到了最后,为了节目的效果,我没能参加表演,因为我虽然舞跳得好,但个头太低了,站在舞台上和大家很不协调。刘老师鼓励我说:“加油!以后要多吃健康食品,加强锻炼,长得高高的,明年就有机会参加了。”

演出那天,我们班的节目赢得了大家热烈的掌声,我在台下不停地为她们鼓掌。虽然我没有参加正式的演出,但我并不难过,因为和我自己能否参加表演相比,我更希望参加表演的同学能为班级争得荣誉,增光添彩,我知道集体的荣誉高于一切。

这次英语节展演让我难忘。

(指导老师:刘娜)



念秋

二(1)班 董亦谦

不知不觉中秋天已从身边溜走,银装素裹的冬天来了,我却十分怀念秋天。

秋天是个美丽的季节,天高云淡心情爽。树木像是过节似的,穿上金灿灿的衣服。起风的时候,树叶飘飘悠悠落下来,像一只只翩翩起舞的蝴蝶在空中飞舞,我和小伙伴们追着落叶跑啊跑。

秋天是个丰收的季节。苹果熟了,红得像火,圆得像球,惹人喜爱;柿子红了,像一个个小灯笼挂在树枝上。看到这一幅幅丰收的景象,农民伯伯脸上露出了幸福的笑容。

秋天是个储备的季节,小动物都在为过冬做准备。看!小蚂蚁在搬动大玉米;大熊四处觅食,扭动着吃得圆滚滚的身体,可爱极了;小松鼠的树洞里堆满了过冬的粮食。小朋友们也不甘落后,在认真地学习,为美好的明天而做好准备。

秋天真是美好的季节,我爱秋天。

(指导老师:刘娜)